

新鲜、有趣

“创意达人”王力宏罗志祥带来惊喜舞台秀

收视提醒:本周五 20:00;浙江卫视



因发布 19 秒即兴创作《南京南京》受到网友热捧,而顺势写出整首歌的王力宏,见识到了通过片刻心情的分享也能感染人“恋上一座城,爱上一方山水”的巨大魔力。在此之后,他用自己的歌曲《改变自己》记录早起的日常再度引来无数网友效仿。有趣的是,一些网友以一种略显“敷衍”的方式来记录早起的日常,在这些视频下面,常常可以看到网友“谢谢你百忙之中敷衍我”的评论。从而带起另一种拍摄视频的方式,分享最真实的一面感染身边人一起快乐。

“全能艺人”罗志祥,舞蹈功底扎实的他拍摄的运镜视频,每个 beat 都踩得很准,经常引起全民模仿。综艺感十足的他,也经常上传各类创意十足的搞笑视频。无论是表情生动丰富的一人分饰两角互相调侃的视频,还是由英文歌词引申出“我的包呢”的视频,都让人忍俊不禁。罗志祥拍摄视频的地点不仅有酒店、餐厅,甚至在车上也能随手拍一段,这些生活中的点滴都被他用各种或创意或幽默的方式记录下来。

《美好奇妙夜 2018 浙江卫视秋季盛典》将于 10 月 19 日本周五晚 8 点正式上演,王力宏、罗志祥、关晓彤、NEXT 男团、姜梓新等确认加盟,联袂呈现最具创意的舞台表演。据悉,本次晚会在主题设计、舞台呈现和节目编排上都较其他晚会有很大不同,创意无限、精彩不停。

/ 旁观娱乐 /

周末明星档
weekend stars

相信“创作型达人”罗志祥势必会将无限创意融入表演的节目之中。

不管是花式手势舞配上呆萌可爱小表情,还是空闲之余的素颜健身打卡,元气美少女关晓彤喜欢用时下最流行的方式与众网友分享自己的日常。而因明玉一角被大家熟知的姜梓新,则是会更多的展示自己的歌喉,一个房间一把吉他,静静吟唱,与网友分享自己喜爱的歌曲。实力展现“明明可以靠颜值,偏偏还有才华”。

NEXT 男团阳光、帅气,不管是以单人形式发布的手势舞“心溢舞”,还是和团员合拍练习视频,又或者是与粉丝分享自己家的萌宠,他们都将最真实也最日常的一面展现给网友们。这次他们集结《美好奇妙夜》,是一次在更为广阔的大众面前展示自己的绝佳机会,不知他们会选择什么样的形式来进行表演?团员带领全场观众花式运镜跳起“心溢舞”也许是个不错的选择。

成佛的理由,挡不住坍塌

文 / 银杏

我一直觉得,娱乐圈的人设坍塌是有级别的,无论是之前的靳东还是高云翔,都没有最近的吴秀波坍塌的度数高,因为相比前两者的高调张扬,吴秀波显然是另一种生物,他身上有着娱乐圈特别稀缺的敦厚谦和甚至书卷气。

但是女演员陈昱霖爆出猛料,称自己和吴秀波有长达七年的地下情,其间另有多名女性和吴秀波也存在情侣关系,有一位是和吴秀波合作过《军师联盟》的张芷溪,由于张的“骚扰”,陈昱霖已患上了抑郁症。联想起去年卓伟就已爆料,说吴秀波长年涉嫌借势性侵与他合作的女演员,甚至连未成年的女童星也不放过。等等。

有意思的是,面对丑闻,吴秀波至今没有给大家一个体面的交代,倒是他的公司出了个告知函。该函没有回应陈昱霖的爆料,而把矛头对准了转发的网友和媒体,称他们“通过微博平台发表不实文章,恶意诋毁,侮辱,诽谤吴秀波,严重侵犯了我方的合法权益,并给吴秀波的声誉及工作和生活造成了恶劣影响……”

唉,当事人“指名道姓,飞蛾扑火”的自爆行为在先,这个“指东骂西,等于默认”的告知函续后,岂不是让吃瓜群众更加“信其有”了!那个银幕荧屏里曾经的“宠妻人夫、暖男、大叔”等良好人设,保守地说,就此该是崩塌大半了吧。

吴秀波作品,只看过《北京遇上西雅图》,看吴秀波在电影中的表演,木讷中有温暖包容和迁就,能体会万(女)人迷恋的合理性。偶尔瞥到他在《离婚律师》跟姚晨斗嘴,有点吃惊,男人嘴笨不吃亏,牙尖嘴利显得讨厌,但是也见识了吴秀波的可塑性。他是可能有另一面的。——他的坍塌指数,最大贡献来自于反差,来自他佛系的哲学气质,以及浓雾散去水落石出后的巨大落差。

吴秀波成名很晚,曾经被问,为什么在酒吧那样的环境里待了那么久,还能把持住自己,竟然没沾上毒瘾?吴秀波说:“身边的两个人吸毒死了,一个是我最好的哥们儿,一个是我曾经的女友。”所有这些起伏跌宕和曾经沧海,本来都可以成为稳定的人性基石,任尔东南西北风。粉丝们也靠这些,在脑子里自动生成了一个金刚不坏的佛系萌叔,相信吴秀波独特的大隐隐于市气质,是拜大起大落生活所赐,相信他经历过漫长的人生惨淡,在盛名富贵从天而降后,也不会张狂。

可惜了这么多成佛的理由,吴秀波坍塌得却如此彻底。

《我是演员》

章子怡选出女主角?
挑战赛最后一期 22 位演员,仅 3 人晋级

收视提醒:本周六 20:15;浙江卫视

当一位真正的演员失去表演的舞台,他们该如何正视自己的人生?上周播出的《我是演员》第六期节目中,于和伟饰演的失业小演员所展现的对表演的执着追求,收获了无数网友的疯狂点赞。此外,郭麒麟、经超、曹骏以及王阳、薛佳凝、曹曦文两组演员的动情表演同样令不少观众感动落泪。

本周,《我是演员》将带观众继续入戏,经过六期节目的激烈竞演,《我是演员》本周将进入挑战赛的最后一场,这次演员可谓是阵容庞大,多到都数不过来了。据悉,22 位演员,仅 3 人晋级。刘欢、林鹏、李晟、房子斌、张萌、孙坚、范湉湉、檀健次、江铠同、沈春阳、杜若溪、印小天、于小彤、韩栋等二十余位演员的飙戏挑战,金马影后惠红英也将以“特邀参谋官”的身份霸气助阵,给予演员精准、专业的点评。

本期,挑战演员的演技对抗可谓十分激烈。现场,刘欢心急如焚、林鹏伤心哭诉、李晟泪如泉涌,三人用饱满的情绪感染众人,为何林鹏会歇斯底里地喊着自己才是“受害者”?往日幸福甜蜜的小沈阳夫妇针锋相对,以一个斩钉截铁的“离”字牵动人心。青年演员檀健次、江铠同则在舞台上演了一段刻骨铭心的手分戏码。



演戏演得这么好的“小鲜肉”

除了挑战演员的突破性演绎,导师们也爆出了不少引人期待的点评之语。泪点颇高的吴秀波因演员的表演仰头抽泣。“麻辣导师”章子怡则难得出现了两眼放光的状态,究竟她心中的女主角会是谁?而徐峥更是在片尾高度赞扬了某位“偶像”演员,一反常态的表现吊足了观众的胃口。此次,数十位演员将会碰撞出怎样的表演火花?导师们又将收获怎样的惊喜?

养骨氨糖 29 元

买十还送一

氨糖+软骨素+钙/买一样补三样

蓬生源牌氨糖

软骨素维生素 D 钙片

氨糖 + 钙 + 软骨素三效合一,骨骼更健康!

生产商:东营广元生物科技股份有限公司

规格: 0.8g × 30 片 / 瓶

会员折扣价: 59 元 / 瓶

十月特价: 29 元 / 瓶



满十瓶再送1瓶!

十月健骨,氨糖仅售 29 元 / 瓶

汽车行驶到一定里程,需要保养润滑;机器运行到相应时间,也要维修检查。随着年龄增大,身体有着不可逆转的退化。氨糖是形成软骨细胞的重要营养素之一,家中常备氨糖,有益骨骼健康。

十月健骨,特推出高含量氨糖特惠回馈,优惠活动价仅售 29 元,买 10 瓶就送 1 瓶!

九九维康

400-678-0927

氨糖 + 软骨素 + 钙科学配比,养骨健骨

九九维康在本报推出的蓬生源牌氨糖,含量高,依据中国人体质,氨糖 + 软骨素 + 维 D 钙科学配方,获“小蓝帽”认证,增加骨密度,特别适合我们中老年人。降价特惠,保护骨关节,出手错不了!

鲁食健广审(文)2018010015 号;适宜人群: 中老年人;不适宜人群: 少年儿童;
本品不能代替药物;本品添加了营养素,与同类营养素同时食用不宜超过推荐量

另有 Q10 / 番茄红素 / 欧米伽 3 等特惠;购满 199 元,全国免 38 元包装及运费。本广告有效期至 2018 年 10 月 31 日。